

MAGYAR MÉRNÖK KAMARA

Építési Tagozat

E M L É K E Z T E T Ő

A MAGYAR MÉRNÖK KAMARA ÉPÍTÉSI TAGOZAT

2018. NOVEMBER 12.-I ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL.

Jelen vannak: Harkai Balázs, Zsigmondi András, Karsa Álmos, Wéber László, dr. Koppány Attila, dr. Szabó Éva, Molnár Dénes, Helfrich Salamon, dr. Bozsaky Dávid, dr. Kiss Jenő.

Nem jelentek meg: dr. Hunyadi Mátyás, Kapu László, Tóth Péter, Bálint Péter, dr. Kocsis Júlia, Babos Gyula, dr. Andor Krisztián

Napirendek:

1./ Kiss Jenő ismertette a Kamara részére megküldött 2019. évre tervezett továbbképzési programot. Az elnökség több véleménynyilvánítás után elfogadta.

2./ Az Építőipari Mesterdíj Alapítvány megküldte az Építőipari Nívódíj Bizottság jegyzőkönyvét, melyben tájékoztatja az elnökséget a 2018. évi díjakról, és egyben javaslatot tesz az Építési Alkotó Díj kitüntetésre javasoltakra. Az elnökség örömet fejez ki, hogy 2018. évben több javaslat került a bizottság elé, és gratulál a Bizottságnak a munkájukhoz. Az Építési Alkotó Díjra javasoltakat az elnökség elfogadja. Építési Alkotó Díjat kapott magasépítés területen Áprily Krisztián projektvezető, mélyépítés területen pedig Reichardt Jenő projektvezető. Az elnökség gratulál a kitüntetetteknek.

3./ Az elnökség elfogadta Molnár Dénes által készített meghívót a tagozati küldöttgyűlésre. A küldöttgyűlésre a Kamara elnökét, alelnökeit, főtitkárát, szakcsoport vezetőket, Fiala Mérnökök Csoportjának vezetőjét, szakosztályvezetőket is meg kell hívni. A küldöttgyűlés levezető elnökének Pally Tibor kollegát kell felkérni, a gyűlés forgatókönyvének elkészítésére az elnökség Molnár Dénes kollegát kérte fel.

4./ Az építésfelügyeleti munkacsoport 2018. III. negyedévi jelentését és az I-III negyedév összefoglaló jelentését Kiss Jenő ismertette, továbbá tájékoztatta az elnökséget, hogy a következő napon tárgyalja a MMK elnöksége a jelentést. A munkacsoport részletesen vizsgálta a felügyelet felkészültségét és a 312-es kormányrendelet, megállapította, hogy a felügyelet felkészültsége nem felel meg a rendeletben foglaltaknak, személyi állománya az ellenőrzésre nem készült fel, a kamarai részvétel anyagi eszközei sem alkalmasak a díjazásra. A munkacsoport több területen sürgős intézkedéseket javasol megtenni.

5./ Az elnökség ezután a MMK Alapszabály tervezetet tárgyalta meg. Részletesen megvitatták a Nagy Gyula elnök úr számára írt levelet. Az elnökség teljes mértékben egyetértett abban, hogy a Főtitkárság az előkészítést részletesebben készítse elő. Az alapszabályban feltétlen tárgyalni kell a FMV. ÉME jogosultságokat, a regisztráltakat, a Fiala Mérnökök kérdését, valamint az egyetemekkel való kapcsolat bővítését a jelenlegi lemorzsolódások megszüntetése érdekében.

6./ A Legközelebbi elnökségi ülés 2018. december 3.-án lesz a küldöttgyűlés miatt.

Budapest, 2018. november 19.

Készítette: dr. Kiss Jenő